

શ્રી ગોવિંદ ગુરુ યુનિવર્સિટી
(ગુજરાત એક્ટ નં.૨૪/૨૦૧૫ દ્વારા સ્થાપિત)
Shri Govind Guru University
(Established vide Gujarat Act No. 24/2015)

સરકારી પોલિટેકનીક કેમ્પસ
ગદુકપુર, ગોધરા
જિલ્લો પંચમહાલ. પિન કોડ-૩૮૯૦૦૧

Government Polytechnic Campus
Gadukpur, Godhra
Dist. Panchmahals Pin Code 389001

એસજીજીયુ/પરીક્ષા/૨૦૧૯/૪૪૭૨૪

તા. ૨૬/૦૬/૨૦૧૯

પરિપત્ર:- ૮૫૮

વિષય:- ટ્રેઈનીંગ કમ પ્લેસમેન્ટ સેલની રચના કરવા બાબત

શ્રી ગોવિંદગુરુ યુનિવર્સિટી સંલગ્ન વિજ્ઞાન, વાણીજ્ય, વિનયન, કાયદા, શિક્ષણ, મેડીકલ અને પેરામેડીકલ વિદ્યાશાખાનાં સ્નાતક અને અનુસ્નાતક અભ્યાસક્રમની કોલેજ તથા અનુસ્નાતક કેન્દ્રોના આચાર્યશ્રીઓ / પ્રોફેસર ઇન્ચાર્જશ્રીઓને જણાવવાનું કે, શ્રી ગોવિંદ ગુરુ યુનિવર્સિટી, ગોધરા દ્વારા આ વર્ષથી ટ્રેઈનીંગ કમ પ્લેસમેન્ટ સેલની રચના કરવામાં આવેલ છે ઉપરોક્ત સેલની રચના આ યુનિવર્સિટીનાં અંતિમ વર્ષમાં અભ્યાસ કરતા તમામ વિદ્યાર્થીઓ/વિદ્યાર્થીનીઓ અભ્યાસ પૂર્ણ કર્યા બાદ રોજગાર મેળવવા જાય ત્યારે તેમને પડતી તકલીફો તેમજ તે તકલીફોનું નિરાકરણ કેવી રીતે કરવું તે અંગેની તાલીમ આપવા અને વિવિધ કંપનીઓ દ્વારા જીલ્લા અથવા તાલુકા કક્ષાએ રોજગારલક્ષી કેમ્પ અથવા ભરતી-મેળાનું આયોજન કરી રોજગારીની તકો પૂરી પાડવા અંગેની કાર્યવાહી કરવા માટે કરવામાં આવેલ છે. પ્રથમ ચરણમાં આપની કોલેજમાં અભ્યાસ કરતા તમામ વિદ્યાર્થીઓ/વિદ્યાર્થીનીઓને રોજગાર મેળવવા જાય ત્યારે તેમને પડતી તકલીફો અંગેના નિવારણ માટે જો આપ યુનિવર્સિટી ખાતેથી સબ્જેક્ટ એક્સપર્ટ આમંત્રિત કરી એક સેમીનાર કે વર્કશોપનું આયોજન કરવા માંગતા હોવ તો કોલેજ કક્ષાએ એક પ્લેસમેન્ટ કો-ઓર્ડિનેટરની નિમણુંક કરી મહિનાના પહેલા, ત્રીજા કે પાંચમાં શનિવારની તારીખ નક્કી કરી જરૂરી ઉપલબ્ધ સુવિધાઓની માહિતી સાથે exam@sggpu.ac.in ઈ-મેઈલ આઈ.ડી. પર જાણ કરવાની રહેશે તેમજ સેમીનાર કે વર્કશોપ અંગેની વધુ માહિતી અર્થે નીચે દર્શાવેલ અધિકારીશ્રીનો સંપર્ક કરવાનો રહેશે.

ડો. મુકેશ આર. પટેલ,

મ. કુલસચિવ,

શ્રી ગોવિંદ ગુરુ યુનિવર્સિટી, ગોધરા

મોબાઈલ નંબર :- ૯૯૯૮૩૬૦૨૦૫



કા. કુલસચિવ,
શ્રી ગોવિંદ ગુરુ યુનિવર્સિટી,
ગોધરા.

પ્રતિ,

શ્રી ગોવિંદગુરુ યુનિવર્સિટી સંલગ્ન વિજ્ઞાન, વાણીજ્ય, વિનયન, કાયદા, શિક્ષણ, મેડીકલ અને પેરામેડીકલ વિદ્યાશાખાનાં સ્નાતક અને અનુસ્નાતક અભ્યાસક્રમની કોલેજ તથા અનુસ્નાતક કેન્દ્રોના આચાર્યશ્રીઓ / પ્રોફેસર ઇન્ચાર્જશ્રીઓ તરફ જાણ તથા જરૂરી કાર્યવાહી સારૂ.